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2.1. Dokazte Tvrzeni 2’: funkce f : I — R je stejnomérné spojita, prave
kdyz pro kazda x, y € *I, z ~ y plati f(x) = f(y).

2.2. Ukazte, ze interval [0, L] C *R, kde L € *R je nekone¢né velké, neni
standardni.

2.3.* Ukazte, ze Tvrzeni 1 implikuje tplnost R.

2.4.*% [Volné podle A. Connese.| Ukazte, ze existence nestandardniho ¢isla
implikuje existenci ,,spravedlivé mnoziny “ (o niz vime, Ze je nutné Lebesgu-
eovsky neméfitelnd).

Mnozina E C R je spravedlivd, pokud \*(ENJ) = X*(J \ E) = |J|/2 pro
kazdy kompaktni interval J C R. !

L\* znaéi obyéejnou vnéjsi Lebesgueovu miru, tj. nemé zde nic spoleéného s NSA.



